

लोकसभा अध्यक्ष ओम बिड़ला आज मालासेरी डूंगरी में

भगवान देवनारायण की आरती एवं परिक्रमा से शुरु होगा महाभक्ति कार्यक्रम

आसीन्द (निसं)। आसींद मालासेरी में रविवार को 8 व 9 दिसंबर को आयोजित होने वाले महाभक्ति कार्यक्रम में लोकसभा अध्यक्ष ओम बिड़ला हेलीकॉप्टर के माध्यम से मालासेरी पहुंचेंगे।

वही कार्यक्रम में दक्षिण दिल्ली सांसद रामवीर सिंह विधुड़ी, भीलवाड़ा सांसद दामोदर अग्रवाल, राजस्थान गृह राज्य मंत्री जवाहर सिंह बेडम, जम्मू कश्मीर से नक्सबंदी गद्दीनशॉ दरबार ए यूनिर्सिटा कुपवाड़ा से पीर मोहम्मद मकबूल, अधिवक्ता शौकत हुसैन व पीर सजाद खालिद सहित कई मंत्री व विधायक क्षेत्रीय विधायक जख्बर सिंह सांखला, दीपित माहेश्वरी विधायक राजसमंद, सुरेंद्रसिंह राठौड़ पूर्व मंत्री विधायक कुंभलगढ़ आमेर, हरि सिंह रावत विधायक भीम, उदयलाल भडाना विधायक मांडल, अशोक कोठारी विधायक भीलवाड़ा, लादू लाल पितलिया विधायक रायपुर सहाड़ा मालासेरी डूंगरी कार्यक्रम में सम्मिलित होंगे।

कार्यक्रम की तैयारियों को लेकर अंतिम रूप दिया गया। जिला कलेक्टर नमित मेहता और जिला पुलिस अधीक्षक धर्मेश सिंह ने मालासेरी पहुंचकर व्यवस्थाओं व तैयारियों का



आसींद मालासेरी में लोकसभा अध्यक्ष ओम बिड़ला के आने की सूचना पर मौका स्थल का जायजा लिया।

निरीक्षण कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए तथा मालासेरी मंदिर पुजारी हेमराज पोसवाल से कार्यक्रम व तैयारियों की विस्तार से जानकारी ली तथा अधिकारियों व कर्मचारियों को आवश्यक निर्देश दिए। जिला कलेक्टर और जिला पुलिस अधिकारी ने हेलीपैड, यत्र स्थल तथा मुख्य मंदिर

पर पहुंचने वाले रास्ते सहित कई स्थानों का गहनता से अवलोकन किया। तैयारियों की जानकारी देते हुए पुजारी हेमराज पोसवाल ने 8 और 9 दिसंबर को होने वाले समारोह की जानकारी दी। 8 दिसंबर को ध्वजारोहण, पूजा अर्चना से समारोह का शुभारंभ होगा फिर पवित्र मालासेरी

डूंगरी के परिक्रमा और सांय मुख्य समारोह होगा। 9 दिसंबर को एक शाम श्री जालवाला नाथ के नाम महाभक्ति कार्यक्रम आयोजित होगा जिसमें 500 ड्रोन शो द्वारा भगवान देवनारायण जी की स्तुति को आसमान में प्रदर्शित किया जाएगा। यह आयोजन अयोध्या की तरह लाइट एंड साउंड से

■ जिला कलेक्टर और एसपी ने मालासेरी में तैयारियों का जायजा लिया

भय बनाया जा जाएगा। कार्यक्रम की तैयारियों में लगे पूर्व एडीजे किशनलाल गुर्जर, एडवोकेट अतरसिंह, नीरज सिंह, मनसुखसिंह, प्रहलाद सिंह सहित आसींद क्षेत्र के वरिष्ठजनों के मार्गदर्शन में परिक्रमा पथ की साज सज्जा और मार्ग का प्रशासनिक अधिकारियों को अवलोकन कराया।

इस अवसर पर समिति के अध्यक्ष जयदेव चाड़, उपाध्यक्ष शंभूराम, सचिव घासीराम गुर्जर, अंजना देव प्रतिष्ठान के धर्मीचंद गुर्जर सहित कार्यकर्ता उपस्थित रहे। वहीं कार्यक्रम में आने वाले अतिथियों की अगवानी पूर्व विधायक लक्ष्मीलाल गुर्जर और रामलाल गुर्जर सहित आसींद के वरिष्ठ नागरिक करेंगे। इसी तरह भीलवाड़ा के युवा लाल पगड़ी में और महिलाएं टाामीण वेशभूषा में आएंगी। मालासेरी डूंगरी में दो दिवसीय देव भक्ति समारोह को लेकर उत्साह बना हुआ है।

जैन साध्वी की प्रतिमा खंडित करने का प्रयास, आरोपी हिरासत में

भीलवाड़ा-कोटा मार्ग पर स्थित अहिंसा सर्किल के समीप श्री यश कंवर चेरिटेबल ट्रस्ट द्वारा स्थापित जैन श्वेताम्बर श्रमण संघ की प्रमुख साध्वी श्रीयश कंवर जी म.सा. की प्रतिमा को अज्ञात शरारती तत्व द्वारा खंडित करने की कोशिश की गई।

■ अज्ञात शरारती तत्वों ने प्रतिमा के बाहर लगे कांच को फोड़ दिया

शरारती तत्व द्वारा प्रतिमा के बाहर लगे कांच को फोड़ दिया गया। इसी बीच ट्रस्ट के पदाधिकारियों को जानकारी मिलने पर उन्होंने पुलिस के आलाधिकारियों को सूचना दी। मौके पर पहुंची भीमगंज थाना पुलिस ने एक आरोपी को हिरासत में लिया। भीमगंज थाना प्रभारी दिनेश कुमार का कहना है कि आरोपी विक्रिप्त है। इस बात की जानकारी ट्रस्ट के पदाधिकारियों को भी है। प्रतिमा को क्षतिग्रस्त करने की खबर से जैन समाज में आक्रोश व्याप्त हो गया। विवित रहे कि अहिंसा सर्किल चौराहे पर प्रमुख साध्वी श्री यश कंवर जी म.सा. की प्रतिमा लगाये जाने और उसके अनावरण कार्यक्रम का उसी



साध्वी श्रीयश कंवर की प्रतिमा को खंडित करने का प्रयास किया।

दौरान जैन समाज के प्रमुख लोगों ने काफी विरोध किया था। मगर कुछ लोगों

ने प्रतिमा को अपनी प्रतिष्ठा से जोड़कर कार्यक्रम को आयोजित किया।

लेकसिटी में पौने तीन डिग्री पारा, सर्दी तेज होगी

उदयपुर, (कासं)। लेकसिटी में दिन के तापमान में स्थिरता के साथ ही न्यूनतम तापमान पूरे सप्ताह 10 डिग्री से ऊपर रिकॉर्ड होने के बाद एक बार फिर रात के तापमान में गिरावट दर्ज होने लगी है। शनिवार को न्यूनतम तापमान में एक ही दिन में पौने तीन डिग्री की गिरावट हुई है। वहीं इस सप्ताह सर्दी तेज रहने की संभावना है और तापमान में 6 से 7 डिग्री की और गिरावट होगी।

झीलों के शहर में दिन का तापमान 26 डिग्री के इर्द-गिर्द घूम रहा है वहीं न्यूनतम तापमान भी दो अंकों में रिकॉर्ड किया जा रहा था लेकिन शनिवार को तापमान में एक बार फिर गिरावट हुई है। दिन के तापमान में लगातार बढ़ोतरी से अब लगातार धूप सेवना भी चुभन देने लगी है लेकिन यह सप्ताह कड़ाके की सर्दी का रहेगा। मौसम विभाग डबोक से मिली जानकारी के अनुसार शनिवार को शहर का अधिकतम तापमान 26.8 डिग्री व न्यूनतम तापमान 9.9 डिग्री रिकॉर्ड किया गया है। शुक्रवार को यह

■ झीलों के शहर में दिन का तापमान 26 डिग्री के आसपास रहता है

तापमान क्रमशः 26 डिग्री व 12.6 डिग्री था। एक ही दिन में न्यूनतम तापमान में 2.7 डिग्री की गिरावट हुई है। इधर, मौसम विज्ञानियों की माने तो सर्द हवाओं के झोर पकड़ने के साथ ही शहर में सर्दी बढेगी और आगामी दिनों में तापमान में छह से सात डिग्री की गिरावट हो सकती है।

इधर, इस बार नवम्बर में जैसी सर्दी

पड़नी थी वैसा ठीक ठीक अब तक दिखाई

नहीं दिया है हालांकि नवम्बर की

शुरुआत में तेज ठंड का असर देखा गया

था लेकिन तापमान में लगातार वृद्धि

ने यकायक सर्दी को स्थिर कर दिया है।

वहीं इस बार शीत लहर ही सर्दी को बढ

एगी ऐसे में जब तक हवाएं चलेगी ठंड

अपना रोड रूप दिखाएगी बाकि दिनों में

ठंड सामान्य सी बनी रहेगी।

बेटी व इन्वर्टर चोरी करने वाले दो गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। दुकान एवं गोदाम से इन्वर्टर व बेटी चोरी करने वाले दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर इनके कब्जे से 43 बेटी व 39 इन्वर्टर बरामद किए हैं।

प्रकरण के अनुसार भूपेन्द्र कुमार जैन पुत्र कांतीलाल जैन निवासी दुकान नं. 2 तोरण बावड़ी ने सूरजपोल पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिलापुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर टीम ने मौके से मिले साक्ष्यों एवं पीडित से की गई पूछताछ के आधार पर मामले का खुलासा करते हुए दुकान पर काम करने वाले नोकर शाहरुख खान पुत्र मजूर खां निवासी दीवानशाह कॉलोनी एवं समीर पुत्र मो. इशतियाक खान निवासी दिवानशाह कॉलोनी को डिटोन कर पूछताछ के बाद गिरफ्तार किया। पूछताछ में आरोपियों ने दुकान व गोदाम की नकली चाबी बना बेटी व इन्वर्टर चोरी करना स्वीकार किया। आरोपियों की निशानदेही से 39 इन्वर्टर व 43 बेटी बरामद की।

आग से कच्चा घर जलकर राख हुआ

डूंगरपुर, (निसं)। सदर थाना क्षेत्र के मैताली गांव में एक केलूपोश कच्चे घर में आग लग गई। आग से कच्चा घर जलकर राख हो गया।

घर में सो रहे परिवार ने समय रहते भागकर अपनी जान बचाई। दमकल की गाडी ने घण्टे भर की मशकत के बाद आग पर काबू पाया, लेकिन तब तक घर जलकर राख हो गया था। सदर थाना क्षेत्र के मैताली गांव में नंदलाल पुत्र गैना

■ परिवार के लोगों ने बाहर निकलकर बचाई जाना

■ सदर थाना क्षेत्र के मैताली गांव में हुआ हादसा

खराडी के कच्चे केलूपोश घर में शुक्रवार रात करीब 11 बजे अचानक आग लग गई। घर से आग की लपटें और धुंआ उठने लगा। आग लगते ही नंदलाल और उसके परिवार के लोग उठ गए और दौड़कर घर से बाहर निकल

गए चीख पुकार सुनकर आसपास के लोग दौड़कर पहुंचे।

लोगों ने बर्तनों से पानी लाकर आग बुझाने का प्रयास किया, लेकिन सफल नहीं हुए। हादसे की सूचना पर डूंगरपुर नगर परिषद से फायर ब्रिगेड की टीम

मौके पर पहुंची। फायर की टीम शंकर कोटारा, अशोक ननोमा, मुकेश सुथार ने करीब घण्टे भर की मशकत के बाद आग पर काबू पाया, लेकिन तब तक कच्चा केलूपोश घर जलकर राख हो गया था। घर में रखा अनाज, कपड़े, खाने पीने का सामान और अन्य चीजें जल गईं। इससे परिवार को भारी नुकसान हुआ है। आग लगने के कारणों का पता नहीं चल सका है।

जान से मारने की धमकी दी

उदयपुर, (कासं)। शहर के बड़गांव थाना क्षेत्र में स्थित फेकरी में घुस आरोपियों ने कब्जा करने की नियत से मैनेजर को जान से मारने की धमकी दी। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित लोयरा बड़गांव स्थित श्रुति सिंथेटिक्स फेकरी के मैनेजर बाबुलाल जांगिड ने भरत मालानी, नरेन्द्र व साथी के खिलाफ कब्जा करने की नियत से जब फेकरी में घुस जाना से मारने की धमकी देने का प्रकरण दर्ज करवाया।

बीमार महिला की मौत

उदयपुर, (कासं)। एमबी चिकित्सालय में उपचाररत महिला की मौत हो गई। अन्यत्र जहरीले जानवर के काटने से अचेत महिला की उपचार के दौरान मौत हो गई। शहर के प्रतापनगर थाना क्षेत्र पुरोहित की मदड़ी निवासी संतोष (48) पत्नी हिममत सिंह राठौड़ की अचानक तबीयत खराब होने पर 5 दिसंबर को परिवजनों ने उसे उपचार के लिए एमबी चिकित्सालय में भर्ती करवाया। जहां उसकी मौत हो गई। एएसआई जीवननाथ ने मृतका को पोस्टमार्टम करवा शव परिवजनों को सौंपा। खेत पर काम करते समय बाये पांव में जहरीले जानवर ने काट खाया था।

वाहन चोरी

उदयपुर। शहर के गोवर्धन विलास थाना क्षेत्र से अज्ञात बदमाश पीकअप वाहन चुरा ले गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित धाबाईजी की हवेली के सामने देवाली निवासी लाभचन्द्र पुत्र धर्मनारायण गुर्जर ने अज्ञात चोर के खिलाफ गोवर्धन विलास पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें पीडित ने बताया कि 1 दिसंबर रात में मैने भई का पीकअप वाहन श्रीनाथ होटल के सामने गली में खड़ा किया था। जो दूसरे दिन मौके पर नहीं था।

विपक्ष का चेहरा कुछ और, चरित्र कुछ और : शेखावत

चुनाव प्रक्रिया पर सवाल उठा रहे विपक्ष पर केंद्रीय मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने साधा निशाना

जोधपुर, (कासं)। केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने चुनाव प्रक्रिया पर सवाल उठा रहे विपक्ष दलों पर एकबार फिर निशाना साधा। उन्होंने स्पष्ट कहा कि विपक्ष का चेहरा कुछ और है और चरित्र कुछ और। यह एक बार फिर देश की जनता के सामने प्रकट हो रहा है।

शनिवार को अपने संसदीय क्षेत्र पहुंचे शेखावत ने एयरपोर्ट पर मीडिया से बातचीत में विपक्षी दलों के लिए कहा कि जिनको लोकतंत्र की इस व्यवस्था में जनता ने नकार दिया है, वो सारे लोग अब पराजय को इस तरह से अपनी खींझ के रूप में अभिव्यक्त कर रहे हैं, लेकिन

■ अपने संसदीय क्षेत्र पहुंचे शेखावत ने एयरपोर्ट पर मीडिया से बातचीत में विपक्षी दलों के लिए कहा कि जिनको लोकतंत्र की इस व्यवस्था में जनता ने नकार दिया है, वो सारे लोग अब पराजय को इस तरह से अपनी खींझ के रूप में अभिव्यक्त कर रहे हैं

देश की जनता इनके चाल, चरित्र और चेहरे को पहचान चुकी है। आज भारत का लोकतंत्र 75 साल से ज्यादा का हो गया है। जिस संविधान को लेकर वो जगह-जगह अपना बदर्शन करते हैं या जिस संविधान को बचाने का संकल्प लेते दिखाई देते हैं, उस संविधान में जो प्रोसीजर (प्रक्रिया) लोकतांत्रिक

व्यवस्था को चलाने के लिए बनाए गए हैं, उन प्रोसीजरों को ही वो टुकुरते और झुठलाते हुए दिखाई देते हैं।

सोमा सुरक्षा बल के स्थापना दिवस कार्यक्रम में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह के आने के सवाल पर शेखावत ने कहा कि हमारे लिए यह सौभाग्य का विषय है कि गृहमंत्री जी स्वयं सोमा सुरक्षा बल के

स्थापना दिवस कार्यक्रम में यहां पधार रहे हैं। पहले यह कार्यक्रम सिर्फ दिल्ली में हुआ करते थे, लेकिन मोदी जी की सरकार बनने के बाद प्रधानमंत्री जी की प्रेरणा से यह तय किया गया कि इन कार्यक्रमों को हम अलग-अलग जगह पर करें। शेखावत ने कहा कि यह कार्यक्रम दो साल पहले जैसलमेर में आयोजित हुआ। इस बार जोधपुर में आयोजित हो रहा है। यह जोधपुर और भारवाडवासियों के लिए अत्यंत प्रसन्नता का अवसर है।

संविधान एक लिमिं ग डॉक्यूमेंट :- प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के शेरार किए लेख को लेकर पूछे सवाल पर केंद्रीय मंत्री ने कहा कि भारत का संविधान एक

लिमिं ग डॉक्यूमेंट होने के साथ-साथ हम भारत के लोगों के लिए एक पुस्तक से कहीं अधिक है। संविधान की मूल प्रति में जिस तरह से भारत की भावनाओं को, भारत के लोगों के विचार को, भारत के लोगों की आस्था को, भारत के सिद्धांत को, भारत के जीवन को जिस तरह से विभिन्न चित्रों के माध्यम से व्यक्त किया गया, यह केवल पुस्तक नहीं है, हमारे जीवन पद्धत के एक दर्पण के रूप में है। जिसके आधार पर काम करते हुए आज हम इस मुकाम पर पहुंचे हैं। प्रधानमंत्री ने उसे जरूर पढ़ें, ऐसा लिखकर टवीट किया है। मैं हृदयपूर्वक प्रधानमंत्री को अभिनंदन करता हूँ।

गोदारा कॉलेज में कबाड़ हो रही 168 स्कूटी

श्रीगंगानगर (निस)। श्रीगंगानगर में पूर्व कांग्रेस सरकार के समय की सत्र 2022-23 की 168 बालिकाओं को स्कूटी वितरण का इंतजार अभी तक जारी है। सत्र 2023-24 का काम शुरू हो सकता है। सत्र 2023-24 की ये स्कूटियां जल्द ही कॉलेजों में पहुंच जाएंगी। जिला स्तरीय प्रोग्राम अलग से आयोजित किए जाने की तैयारी की जा रही है। भाजपा सरकार के कार्यकाल में पहली बार यह आयोजन हो रहा है। इसे देखते हुए आयुक्तालय की ओर से काफी सतर्कता बरती जा रही है। आयोजन की तैयारी को लेकर गुवार को आयुक्त ओपी बैरवा ने प्रदेशभर के कॉलेजों के नोडल अफसरों के साथ वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग की। विभागीय सूत्रों के मुताबिक स्कूटियां दो बड़ी नामी कंपनियों की हैं। ये संबंधित जिलों में डीलरों के पास पहुंच गई हैं। अब वहां से कॉलेजों द्वारा बतारे जाने वाले स्थानों पर भेजी जाएंगी। जानकारी के अनुसार सभी कॉलेजों के प्राचार्यों को पत्र भेजा है। इसमें कहा गया है कि

14 दिसंबर को मुख्यमंत्री द्वारा राज्यस्तरीय कार्यक्रम के जरिए वर्ष 2023-24 की स्कूटियों का वितरण किया जाना है। कॉलेज में सभाहाल में स्कूटियां खड़ी करवाई गई हैं। इसके चलते कॉलेज में होने वाले रुटिन के कार्यक्रम भी प्रभावित हो रहे हैं। फर्स्ट इन्चर में आवेदन करने के बाद फाइनेल में पहुंची 2021-22 व 2022-23 में आवेदन करने वाली 358 बालिकाओं में से अब तक 190 बालिकाओं को स्कूटी का आवंटन हो चुका है जबकि 168 बेटियां आज भी स्कूटियों का बैसब्री से इंतजार कर रही हैं। लेकिन अब कई बालिकाएं फाइनेल इन्चर पास कर चुकी हैं तो कई फाइनेल इन्चर में हैं। शिक्षाविदों का कहना है कि सरकार की ओर से कॉलेज आने-जाने के लिए स्कूटी का वितरण किया जाता है। लेकिन फर्स्ट इन्चर में आवेदन करने के बाद बालिकाओं को अपने स्तर से ही कॉलेज आना-जाना पड़ता है।

मदनगंज-किशनगढ़, (निस)। केंद्रीय राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी ने कहा की घर घर पानी योजना के अंतर्गत शीघ्र ही शहरी क्षेत्र की नई कॉलोनीयों में पानी उपलब्ध कराया जायेगा। भाजपा युवा नेता सूर्यप्रकाश शर्मा के नेतृत्व में एक शिष्टमण्डल ने केंद्रीय राज्य मंत्री से मुलाकात कर विकट समस्या के संदर्भ में ज्ञापन सौंपा।

इनका कहना था की खोडा गणेश रोड स्थित नई कॉलोनीयों में पानी के लिये परेशान होना पड़ रहा है, जलदाय विभाग को कई मर्तबा शिकायत किये जाने के बावजूद कोई कार्यवाही नहीं की गई, जिसके चलते क्षेत्रीय वाशिदों को टैंकर से पानी भंगवाना पड़ रहा है। क्षेत्र में पंच जलाशय बनाने के साथ नई पाइप लाईन डालने से लोगों को राहत मिल

नई कॉलोनीयों में पाइप लाइन बिछाकर पानी उपलब्ध कराया जाये : केंद्रीय मंत्री चौधरी

मदनगंज-किशनगढ़, (निस)। केंद्रीय राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी ने कहा की घर घर पानी योजना के अंतर्गत शीघ्र ही शहरी क्षेत्र की नई कॉलोनीयों में पानी उपलब्ध कराया जायेगा। भाजपा युवा नेता सूर्यप्रकाश शर्मा के नेतृत्व में एक शिष्टमण्डल ने केंद्रीय राज्य मंत्री से मुलाकात कर विकट समस्या के संदर्भ में ज्ञापन सौंपा।



पानी की मांग को लेकर ग्रामीणों ने केंद्रीय राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी को ज्ञापन सौंपा।

सकेगी। भाजपा नेता सूर्यप्रकाश शर्मा ने बताया कि खोडा गणेश रोड स्थित

राधा माधव रेजीडेंसी, सिद्धि रिद्धि सिद्धि विहार व आशियाना विनायक कॉलोनी, बीएलजी नगर,

सहित अन्य कॉलोनीयों में पौने के

■ केंद्रीय मंत्री चौधरी ने समस्या के समाधान के लिये जलदाय विभाग को निर्देश दिया

पानी की विकट समस्या है। केंद्रीय मंत्री चौधरी ने जायज समस्या के समाधान के लिये जलदाय विभाग को निर्देश दिया की प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा घर घर जल योजना को धरातल पर उतारा जा चुका है, इसलिए नई कॉलोनीयों में जल्द पानी उपलब्ध कराया जाये। शिष्टमंडल मेंशिव सेना जिलाध्यक्ष गोपाल शर्मा, राजेंद्र शर्मा, खेमचंद कुमावत, अभिजीत, गणेश शर्मा, आधव, मयंक शर्मा, लक्षित शर्मा, प्रदीप जैन, विष्णु सैन, जीतू जोशी आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।